Do podanych zadan utéz proporcje - TYLKO PROPORCJE! (nie wykonuj dalszych obliczen)

Miesigc temu jabtka Star kosztowaty 1,85 zt/kg,
a dzisiaj ich cena to 2,72 zt/kg.
O ile procent podrozaty te jabtka?

Kawa Arabica kosztuje w sklepie XY 32,50 zi,
a w sieci S - 35,90 zt.
O ile procent ta kawa jest drozsza w S od sklepu XY?

llos¢ Polakow systematycznie O ile procent wzrosta w ostatnich 10 latach liczba Polakow
jezdzacych na rowerze: systematycznie jezdzgcych na rowerze?

2012r.- 6 min

2015r. -7 min

2022r. - 11 min

Konfitura wisniowa kosztuje okoto 7 zt, a dzem wisniowy 4 zt.
O ile procent konfitura jest drozsza od dzemu?

Na stacji Petro litr oleju napedowego kosztuje 7,25 zi,
a na stacji Foxx - 7,99 zt.
O ile procent drozszy jest olej na stacji Foxx niz na Petro?

Prostokat czerwony ma wymiary 10 cm na 5 cm, a prostokat
zielony 20 cm x 10 cm.

O ile procent pole powierzchni prostokata zielonego jest wieksze
od pola prostokata czerwonego?




Do podanych zadan utoz proporcje, oblicz x i napisz odpowiedz.

Zad. 1 Rok temu cukier kosztowat srednio 2 zt, a obecnie jego srednia cena to 6 zt.
O ile procent zdrozat cukier w ciggu ostatniego roku?
(ZAPISZ WSZYSTKIE OBLICZENIA - tadnie i porzgdnie!)

Zad. 2 Kilogram soli drogowej kosztuje w firmie K-Export 0,72 zt, a w firmie NT-Bud 0,24 zt.
O ile procent cena soli drogowej jest drozsza w K-Export niz w NT-Bud?
(ZAPISZ WSZYSTKIE OBLICZENIA - fadnie i porzadnie!)

Zad. 3 O ile procent wzrosta liczba oséb odwiedzajgcych Muzeum Przyrodnicze w ciggu ostatnich 20 lat?
(ZAPISZ WSZYSTKIE OBLICZENIA - tadnie i porzgdnie!)

Liczba os6b odwiedzajgca
Muzeum Przyrodnicze (w tys.)
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